

# 南阳日报小记者·校园

南阳日报小记者开展第二十七期读书会——

## 阅读传情 致敬父爱

全媒体记者 冯蒲 周普 文/图



挑选书籍

6月15日,南阳日报小记者第二十七期读书会如约而至,百余名小记者走进梅溪沙生活书店,开展“父亲节”读书分享活动。小记者们畅游书海,品味书香,分享父爱故事,读懂父爱、学会感恩。

在梅溪沙生活书店里,《我爱你,爸爸》《父与子》《了不起的狐狸爸爸》等父爱主题的书籍吸引着小记者们的目光,大家迫不及待地挑选自己喜爱的图书,或静静阅读,或讨论书中的精彩内容,或认真记录优美的词句,心中的父爱在温馨的书香中升华。

在分享环节,小记者部的老师分享了朱自清、鲁迅等名家与父亲的亲情故事,小记者们深受启发,联想到父亲陪伴成长的美好瞬间,纷纷讲述父爱的暖心故事。“爸爸在外地

工作,每天他都会打电话询问我的学习情况,爸爸的爱没有走远。”小记者李梦瑶饱含深情地说。“我的爸爸特别严厉,他是想让我好好学习”“爸爸,我爱您,祝您身体健康。”通过分享,父爱似涓涓细流汇入大家心田,小记者们情不自禁地为父亲送上浓浓的祝福。

诵读环节,老师带领大家诵读诗歌《父爱如山》,饱含深情的诵读,让小记者们深刻地体会了父爱的温暖和伟大,纷纷表示,一定要知恩、感恩、报恩。

活动进入尾声,小记者们齐诵陆游的《冬夜读书示子聿》。南阳日报记者希望小记者们通过此次活动,在感恩父爱的同时,能够谨记父亲教诲,珍惜青春大好年华,努力读书学习,成为栋梁之材。③6



教师心语

### 我伴学生共成长

市第五完全学校小学部 胡萍

在这充满朝气、充满阳光的年华里,我很荣幸有机会陪伴在一群活力四射的孩子身边。班里的每个孩子都独具天赋、充满智慧,让我感受到教育的力量与魅力。在他们的感染下,我也变得开朗、自信、热爱生活。

在欣赏他们的同时,我明白,只有不断学习、不断进步,才能陪伴孩子们更好地走向未来。不久前的“校长杯”足球赛和篮球赛,孩子们展现出了无比的激情与团队合作精神。足球比赛中,我们班最终以微弱的优势夺得冠军,让我深刻体会到教育的真谛:尊重每个孩子是教育的基础。无论在学习还是生活中,我们都要给予他们鼓励和支持,让他们感受到集体的温暖,培养他们积极向上、团结协作的品质,为面对未来的挑战做好充分的准备。

在教育的道路上,我遇到过各种各样的学生,他们的成长故事总是带给我无尽的启示和感动,许博政就是其中一位。他是一位来自开封的转校生,初来乍到,面对新的环境显得有些不适应,然而,他很快凭借自己的努力和坚持赢得了全班的尊重。我赞扬了他的学习态度,他对我说:“只要坚持不懈地努力,就一定能够克服一切困难并取得优异的成绩。”他的故事给了我深刻的启示:作为教师,我们不仅要传授知识,更要培养学生的毅力。多一些鼓励、多一些耐心,让每一个学生都能在学习的道路上不懈前行。

回顾这些年的教书育人之路,虽然充满艰辛,但也收获满满。展望未来,我将继续从小事做起,一点一滴地改变自己,用丰富的知识武装自己,为学生们提供更好的指导,让他们展翅翱翔,创造更加辉煌的未来。③6



市实验学校举行六年级毕业展演——

## 少年,扬帆远航共赴远方

全媒体记者 古城 通讯员 邢星

6月15日,市实验学校小学部举行以“实验少年乘风破浪 追逐梦想扬帆远航”为主题的六年级毕业展演活动,一批学生圆满完成小学阶段学业,即将开启人生新旅程。

本次展演活动分忆成长、感师恩、向未来三个篇章,市实验学校校长赵文朝对即将迈向人生新征程的莘莘学子致以真诚祝贺,希望他们立德立行,扣好人生第一粒扣子,成为志存高远,有梦想的人;成为披荆斩棘,敢奋斗的人;成为温润如玉,有德行的人。

伴随着优美的音乐,“忆成长”篇章在歌舞情景剧《最美纪念册》中拉开帷幕。同学们以歌舞的形式,回顾了六年的学习生涯,分享了成长故事。学校还为六年级优秀学生颁发荣誉证书,鼓励他们更加珍惜现在的时光,努力成为更好的自己。

在“感师恩”篇章,同学们用充满感情的朗诵、充满活力的舞蹈表达了对老师和母校的眷恋。六年级各学科老师纷纷走上舞台,为同学们送上毕业祝福,祝愿他们前程似锦,未来可期。同学们一次次用雷鸣般的掌声,表达对老师的感激之情和对未来的信心。

“向未来”篇章,同学们通过激昂的演讲和充满活力的表演,展示对未来的憧憬和规划,彰显勇往直前、追逐梦想的精神风貌。他们表示,将带着学校和老师的祝福,乘风破浪,扬帆远航,开启人生新的篇章。

此次活动,不仅是学校对即将毕业的同学们过去努力的肯定,更是对他们未来的美好祝愿,让他们带着这份祝福和期望,勇敢迈向人生的新阶段。③6

### 小荷尖尖



### 游大梅沙海滩

市第十五小学校 四(2)班 张君颖



湛蓝的天空,一望无际的大海,金黄的海滩。去年,我和家人一起到深圳大梅沙海滩游玩,让我来为大家讲讲我的游玩经历吧。

我们到达深圳的酒店,进房间放下行李后,我和妹妹便催着妈妈去大梅沙海滩玩。我们绕过游泳池,走过小桥,就看到了一望无际的大海。

踩在金黄色的沙滩上,沙子细细软软的,似乎是大地妈妈精心挑选后把它们聚在了一起。几只小螃蟹举着钳子,热情招呼我们来这里玩。转过头,妹妹已经开始在沙滩上堆城堡了,我急忙跑过去,和她一起堆。我们用金色的沙子造出了千姿百态的城堡,又一起在沙滩上写下名字,以作纪念。

看着海水奔涌而来,我情不自禁走了过去。书上说海水很咸,今天我倒要看看,书上说的是不是真的。我用手指点了一点海水放在嘴里,呀!不由皱起了眉头,真是又咸又苦。

随着风越来越大,海浪也渐渐大了起来。只见白浪汇聚在一起,犹如千万匹白色战马齐头并进,浩浩荡荡地飞奔而来。那气势,实在是太壮观了。

大海的蓝,沙滩的柔软,海浪的磅礴,构成了一幅巨大而又美丽的图画。这是大自然的魅力,这幅画,就这样深深地刻在了我的心里。③6 (指导老师:刘妍琳)